

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 27 mai 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

Un eveniment cultural de respirație europeană!

Refugiații ucraineni din Bănie, hrăniți din banii încasați pe tricourile Științei

sport / 4

S-a terminat TÂRGUL OFERTELOR EDUCAȚIONALE pentru învățământul tehnologic, printr-o reprezentare de gală, la Universitatea din Craiova



Astăzi, în holul Universității din Craiova, a fost loc închiderea oficială a TÂRGULUI OFERETELOR EDUCAȚIONALE, în ceea ce privește oferta educațională a instituțiilor de învățământ preuni-

versitar pe palierul învățământ tehnologic, profesional și dual. Timp de două săptămâni, unitățile de învățământ de profil și-au prezentat ofertele, la Casa de Cultură a Studenților din Craiova,

iar, astăzi, a fost prezentarea finală. Inspectoratul Școlar Județean Dolj, organizatorul manifestării, s-a achitat cu "brio" de întreaga activitate, având și sprijinul Universității din Craiova.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Un eveniment cultural de respirație europeană!

MIRCEA CANTĂR

Astăzi și mâine, în organizarea Filialei Craiova a Uniunii Scriitorilor din România, Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”, Casei de Cultură „Traian Demetrescu”, cu sprijinul Consiliului Județean Dolj, are loc **Festivalul Internațional „Alexandru Macedonski”** (ediția a IV-a) într-un format nou, menit a sugera o virilă ofensivă intelectuală a Craiovei. Este meritul deplin al organizatorilor (Ion Munteanu - directorul festivalului) de a conferi retrospectiv un alt relief operei macedonskiene, în spațiul cultural românesc și european, prin descoperirea în fenomenalitatea marelui poet a noi repere de hiperinteligență, sensibilitate și un mod de a amenda tonusul precar (poate) și o anumită destindere a suficienței intelectuale. Și e trist că a trebuit să dispară, pentru ca toți cei dimprejurul său să capete răgazul necesar și unghiul potrivit pentru a-i recunoaște anvergura. Programul manifestărilor dense anunță o suită

de comunicări interesante, sub semnul „**Alexandru Macedonski – Primul nostru poet european din secolul al XX-lea**”. Sunt anunțate și lansări de carte sub patronajul spiritual macedonskian. În orice caz agenda manifestărilor este una fără precedent, elevată, a cărei justă proporție trebuie consemnată fără jumătăți de măsură. Poetul rondelurilor – inspirându-se din literatura franceză, primul reprezentant al simbolismului în literatura românească – prin anvergura personalității sale, prin croiala lirică, pe alocuri inefabilă, a conferit operei sale o relevanță culturală insolită. Nu vrem să spunem, că în generația lui Alexandru Macedonski, sau în preajma ei, Doamne ferește, n-au existat alte impozante siluete intelectuale, de o riguroasă profesionalitate, înfinit omagială, dar poetul, cu o copilărie fericită la Pometești (comuna Goiștești), mereu evocată, pe o colină în apropierea Amaradiiei, studii școlare la Colegiul Na-

țional „Carol I” din Craiova, a avut și etalat vocația unei modernități aparte, pe nedrept evaluată, dar mai ales harul rar, de a transmite, cum atestă reușit și antologia recentă intitulată „**Oltenia lui Alexandru Macedonski**” (Ed. Aius, 2022), un demers aparținând scriitorilor craioveni Ion Munteanu, Denisa Crăciun și Iulian Ionașcu, ultimii doi stabiliți în Franța, respect pentru cultură. În textele sale de proză, pentru mulți necunoscute, Alexandru Macedonski combină în chip eficace o deciptare a nuanțelor cu o vie cordialitate și o bună cunoaștere a spiritului oltenesc. Era în același timp foarte matur și foarte tânăr, uzat și proaspăt, sceptic și candid, obsedat de imperativul rigorii. Cu un debut spectaculos, de o precocitate afară din norme, căuta metoda cea mai exactă de a înțelege o imagine la nivelul limbajului cât mai intim. Îndărătul ei erau uneori melancolie sau disperare, uneori oboseală. Manifestările celei

de a 4-a ediție a Festivalului Internațional „Alexandru Macedonski”, un „revisiting” Macedonski, vor aduce cu certitudine, în atenție, după cum ne anunță titlurile unor comunicări ce vor fi ținute, noi aspecte ale neodihnitei străluciri a marelui poet, luciditatea lui de insomniac, repere ale substanței reale și dramei lui, fiindcă ai-doma oricărei hiperinteligențe era, în adânc hipervulnerabil. Extrema tensiune, iritantă să fie din când în când acid sau amar, fără a estompa geniul. S-a scris și s-a vorbit în ultima vreme despre tot ceea ce un grup de intelectuali craioveni au făcut pentru reșezarea poetului pe soclul cuvenit. Demersuri laudabile. Festivalul care îi poartă numele, întins pe durata a două zile, nu face altceva decât să exprime întreaga grație și imensul respect pentru opera lui fabuloasă, recomandată cu ardoare la lectură, traică, tinerei generații. Și nu numai.

S-a terminat TÂRGUL OFERTELOR EDUCAȚIONALE pentru învățământul tehnologic, printr-o reprezentație de gală, la Universitatea din Craiova

Astăzi, în holul Universității din Craiova, a fost loc închiderea oficială a TÂRGULUI OFERTELOR EDUCAȚIONALE, în ceea ce privește oferta educațională a instituțiilor de învățământ preuniversitar pe palierul învățământ tehnologic, profesional și dual. Timp de două săptămâni, unități-

le de învățământ de profil și-au prezentat ofertele, la Casa de Cultură a Studenților din Craiova, iar, astăzi, a fost prezentarea finală. Inspectoratul Școlar Județean Dolj, organizatorul manifestării, s-a achitat cu „brio” de întreaga activitate, având și sprijinul Universității din Craiova.



Aglomerate, astăzi, în holul Universității din Craiova: s-a închis, oficial, TÂRGUL OFERTELOR EDUCAȚIONALE, pentru elevii de gimnaziu, care ar putea să aleagă o unitate de învățământ tehnologic, profesional și, mai ales, dual, organizat, timp de două săptămâni, cu plecare de la Casa de Cultură a Studenților Craiova, de ISJ Dolj, în parteneriat cu Universitatea din Craiova, Camera de Comerț și Industrie Oltenia, colaboratori economici.

Învățământul tehnologic profesional și dual, sprijinit de peste tot

Manifestație de gală, astăzi, la Universitatea din Craiova, unde atât reprezentanții învățământului preuniversitar, cât și cei ai celui universitar au fost prezenți. „Mulțumim și suntem onorați pentru această manifestare. Îi mulțumesc domnului rector, prof.univ.dr. Ionuț Cezar Spînu,

pentru sprijinul acordat. Noi, cei din preuniversitar, suntem colegii mai mici ai celor de la universitar. Pentru toată activitatea depusă timp de două săptămâni, nu pot decât să le mulțumesc cadrelor didactice din toate unitățile de învățământ prezente aici, colegilor mei din inspectorat și, nu în ultimul rând, elevilor și părinților acestora. Dar, revenind, avem, la nivelul Doljului, ofertă foarte bună, în toate formele de învățământ liceal - teoretic, profesional, etc. Vorbim despre această manifestare și trebuie să spun că avem nevoie de specialiști, iar implicarea operatorilor economici este primordială, iar sprijinul acestora este extraordinar”, a precizat prof.dr. Daniel Alexandru Ion, inspector - general al învățământului doljean. În același sens, a vorbit și prof. Carmen Marcu, inspector pentru învățământul tehnologic, profesional și dual: „Au fost două săptămâni în care s-a promovat

învățământul tehnologic, profesional și dual. Cred că am avut succes”. „Avem aproape zeci de ani de când avem parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj, pe diferite proiecte. Universitatea din Craiova îi primește cu brațele deschise pe absolvenții de liceu. Ceea ce s-a întâmplat, timp de două săptămâni, este un lucru extraordinar. Avem nevoie de specialiști. În același timp, le urez tuturor elevilor succes la examenele care încep: Evaluarea Națională și Bacalaureat”, a menționat prof.univ.dr. Ionuț Cezar Spînu, rectorul Universității din Craiova.

Nu se poate fără practică

Cum vorbim despre învățământ tehnologic, fără implicarea operatorilor economici nu se poate discuta. „Sunt plăcut impresionat de acest program care s-a desfășurat. Vreau să vă spun că Oltenia are nevoie de specialiști, mai ales în domeniul tehnic. Învățământul dual a înce-

put se merge foarte bine, iar dinamica este foarte mare. Vin mereu investitori, care au nevoie de forță de muncă specializată. Nu se poate fără practică la locul de muncă.”, a declarat Gabriel Vlăduț, președintele Camerei de Comerț și Industrie Oltenia. Dar, fără angajatori, nu se poate trăi. Astfel, redăm declarațiile unor reprezentanți de prestigiu în Dolj. „De mai mulți ani, colabărăm cu unități de învățământ din Craiova. Vorbim de Colegiul „Ștefan Odobleja” și Liceul Tehnologic Auto. Am găsit, de la acestea două, tineri specializați, iar programul se va derula” - Oana Petcu, reprezentant „Ford”; „Am investit și vom investi în învățământul dual, deoarece credem că acesta este viitorul. Avem nevoie de tineri, avem nevoie de specialiști” - Mihai Georgescu, reprezentant „Casa Noastră - Q fort”.

Este nevoie de specialiști

Oferta liceelor de profil tehnologic, profesional și dual a fost amplă, astfel că am discutat și cu doi reprezentanți ai acestora. „Sigur, încurajăm învățământul de acest fel, pentru că avem nevoie de specialiști. Fără ei, nu se poate” - prof. Simona Ciulu, director al Colegiului „Ștefan Odobleja”, cea care s-a implicat în dezvoltarea învățământului dual în Dolj; „Avem o ofertă foarte bună și suntem printre cei care suntem dotați cu tehnologie de ultimă oră. Îi așteptăm pe copii să vină aici, fiindcă este nevoie de specialiști în România”. De asemenea, prof. Nicoleta Troanță, director al Liceului Tehnologic Auto din Craiova, a precizat. „Este clar că avem nevoie de meseriași, așa cum li se spune. De aceea, noi vom merge pe calea formării acestora, iar oferta noastră credem că este foarte bună”.

Anunțul tău!

Comuna Seaca de Câmp anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ETAPA I, COMUNA SEACA DE CÂMP, JUDEȚUL DOLJ”, propus a fi amplasat în Comuna Seaca de Câmp. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1 și la sediul Primăriei Comunei Seaca de Câmp, Str.Ion Florescu, nr.112, Seaca de Câmp, Dolj, telefon: 0251.320.017, în zilele luni până joi, între orele 08.00-16.00 și vineri, între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucatărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucatărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatărie, baie, boxa cu garsoniera decomandată pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucatărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

CASE

Vând Casă Celaru, județul Dolj. Teren 3.670 mp, preț 35.000 lei. Telefon: 0758/625.514.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiași + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpăr garsoniera, bloc nou, zona semi-centrală, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goală pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Anunț public

Titularul SC Independent AMA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Amplasare stație betoane” propus a fi amplasat în mun.Calafat, str.T105, P752, fosta Fermă nr.13- pomi Smârdan,jud.Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș nr.1 și la sediul. Com.Ciupercenii Noi, str.DJ 553A nr.FN, jud.Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș nr.1, fax: 0251/419.035, e-mail: office@apmdi.anpm.ro.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 27 mai 2022

Semnătura:.....

Refugiații ucraineni din Bănie, hrăniți din banii încasați pe tricourile Științei

Supporterii Universității Craiova din Peluza Nord au anunțat modul în care vor fi cheltuiți banii strânși la licitația umanitară pentru Ucraina, organizată de Peluza Nord și Universitatea Craiova, la care au fost licitate tricourile care aveau pe spate nume de orașe ucrainene, purtate de jucătorii Universității Craiova la meciul de campionat cu CS Mioveni. Peste 31.250 de lei au fost adunați din licitația care a durat aproape lună de zile. Tricoul cu numărul 88, al lui Atanas Trică, a fost cel mai scump. Pentru tricoul nepotului lui Ilie Balaci, care avea scris pe spate numele orașului ucrainean Donețk, a fost oferită suma de 4.000 de lei, de către un supporter din Corabia. Galeria Universității Craiova a anunțat că banii obținuți din vânzarea tricourilor au fost direcționați pentru a se asigura mese calde pentru refugiații ucraineni ajunși în Bănie. În acest sens, fanii au încheiat cu Universitatea din Craiova un „Contract De Parteneriat Pentru Suport Umanitar Acordat Refugiaților Din Ucraina” și din acești bani vor fi hrăniți, pentru minim 20 de zile, refugiații ucraineni găzduiți în căminele studențești din Bănie. Tot în cadrul acestei campanii, fanii au pus umă-

rul la însoțirea, asistența și transportul unui grup de 16 cetățeni refugiați ucraineni nou-veniți în Craiova, la Serviciul Pentru Imigrări Dolj, pentru întocmirea documentelor necesare șederii în România.

Federația de Fotbal din Ucraina și clubul ucrainean Kolos Kovalivka au mulțumit Universității Craiova, prin mesaje pe rețelele de socializare pentru inițiativa avută. Tricourile au avut pe față drapelul Ucrainei și mesajul „No War”, iar pe spate, în locul numelor jucătorilor, erau scrise denumiri de orașe din Ucraina.

Comunicatul Peluzei Nord Craiova:

„Am încheiat Campania „Licitații pentru Ucraina” unde am strâns în urma vânzării tricourilor de joc purtate de către jucătorii Universității Craiova la meciul cu CS Mioveni (Miercuri, 02 Mar 2022), suma de 31250 lei.

PELUZA NORD CRAIOVA a început să se informeze despre refugiații ucraineni din județul Dolj: cine se ocupă de aceștia, unde sunt cazați, nevoile acestora, etc. Am fost îndrumați de cei de la Serviciul Pentru Imigrări Dolj (aici sunt luați în evidență toți străi-

nii din județ) să discutăm cu ISU Dolj, cei care se ocupă de refugiații ucraineni: le găsim/ oferă cazare, gestionează toate ajutoarele care sunt primite pentru aceștia, cunosc nevoile/problemele acestora. Pe această cale le-am scris un mail celor de la ISU Dolj, prin care i-am informat că dorim să ajutăm cetățenii ucraineni refugiați și să ne comunice cum putem face acest lucru cât mai transparent, cunoscând nevoia care ”arde”.

ISU Dolj ne-a comunicat următoarele:

-Un grup de 41 de cetățeni ucraineni este cazat la Căminul Studențesc nr. 10. Universitatea din Craiova a pus la dispoziție camerele pentru cazare, le oferă cursuri de Limbă Română și cu ajutorul diverșilor partenerii de afaceri se încercă integrarea acestora în societate: găsirea unui loc de muncă, etc.

-Masa caldă oferită acestora se plătește (2 mese calde pe zi) și este asigurată de cantina Universității din Craiova, de la Facultatea de Mecanică. Problema este asigurarea acestor mese, având nevoie de fonduri.

PELUZA NORD CRAIOVA a luat hotărârea să asigure cele 2 mese calde pe zi timp de 20 zile (cu posibilitatea de prelungire). Am încheiat cu Universitatea din Craiova un „Contract De Parteneriat Pentru Suport Umanitar Acordat Refugiaților Din Ucraina” și vom face plata săptămânal pentru mesele calde oferite în baza facturilor emise de către instituție.

Tot în cadrul acestei campanii am ajutat în data de 7 mai la însoțirea, asistența și transportul unui grup de 16 cetățeni refugiați ucraineni nou-veniți în Craiova, la Serviciul Pentru Imigrări Dolj, pentru întocmirea documentelor ne-



cesare șederii în România.

Oricine dorește să ajute aceste persoane o poate face mergând la Căminul Studențesc nr. 10, în Lăpuș și discutând direct sau contactând un membru al Peluzei Nord Craiova. Orice ajutor după cum foarte bine știți este bine venit și în special acum după perioada Sărbătorilor Pascale când a scăzut ușor sprijinul venit din partea noastră, în general. Ajutorul nu constă doar în donații materiale sau financiare, se caută integrarea în societate a acestor persoane, prin: găsirea unui loc de muncă, asigurarea unor cursuri de limbă română, etc.”

Ce nume de orașe din Ucraina au fost scrise pe tricourile jucătorilor Universității Craiova și cât s-a încasat pentru acestea la licitația organizată de Peluza Nord:

- 88. Atanas Trică – Donețk – 4.000 de lei
- 11. Nicușor Bancu – Kiev – 2.600 de lei
- 13. Mirko Pigliacelli – Odesa – 2.100 de lei
- 24. Ante Roguljic – Sumy –

2.050 de lei

- 5. Bogdan Vătăjelu – Mariupol – 2.000 de lei
- 8. Alexandru Mateiu – Lvov – 1.600 de lei
- 22. Di Mauro Gustavo – Cernihiv – 1.500 de lei
- 20. Jovan Markovic – Hnicesk – 1.400 de lei
- 14. Alexandru Crețu – Berdyansk – 1.400 de lei
- 16. Dan Nistor – Zhytomir – 1.350 de lei
- 6. Vladimir Screciu – Cernăuți – 1.300 de lei
- 17. Ștefan Baiaram – Harkov – 1.250 de lei
- 2. Paul Papp – Kherson – 1.150 de lei
- 7. Alexandru Cîmpanu – Mikolaiv – 1.100 de lei
- 10. Ionuț Vină – Horlivka – 1.100 de lei
- 1. David Lazar – Vylkove – 1.000 de lei
- 23. Marius Constantin – Donețk – 1.000 de lei
- 27. Ovidiu Bic – Harkov – 900 de lei
- 29. Antonio Conte – Zaporojie – 900 de lei
- 33. Mihai Căpățână – Dnipro – 800 de lei
- 39. Ionuț Mitran – Luhansk – 700 de lei



AS Roma a câștigat prima ediție a Conference League

AS Roma a câștigat prima ediție a Conference League, după victoria cu 1-0 din finala disputată în Albania, la Tirana, contra lui Feyenoord Rotterdam, arbitrată de românul Istvan Kovacs. Unicul gol a fost marcat de Nicola Zaniolo, în prima parte.

Este al doilea trofeu european al Romei, după ce a cucerit Cupa Orașelor Târguri, în 1961. Jose Mourinho a devenit

singurul antrenor care a câștigat trofee continentale cu patru echipe, FC Porto (Cupa UEFA și Liga Campionilor), Inter Milano (Liga Campionilor), Manchester United (Liga Europa) și AS Roma (Conference League).

AS Roma – Feyenoord 1-0 A marcat: Zaniolo '32

Roma: Rui Patrício – Mancini, Smalling, Ibanez – Karsdorp (Vina '89), Cristante, Mkhitarian (Sergio Oliveira

'17), Pellegrini, Zalewski (Spinazzola '66) – Zaniolo (Veretout '67), T. Abraham (Șomurodov '89). Antrenor Jose Mourinho.

Feyenoord: Bijlow – Geertruida, Trauner (Pedersen '74), Senesi, Malacia (Jahanbakhsh '88) – Aursnes, Til (Toornstra '59), Nelson (Linssen '74), Kokcu (Walemak '88) – Sinisterra, Dessers. Antrenor Arne Slot.

Arbitri: Istvan Kovacs – Vasile Marinescu și Ovidiu Artene.

